



Компания Sony заявила, что в течение трех лет потратит 20 миллионов долларов на инвестирование скачиваемых игр для PS. Деньги будут распределены между студиями которые принадлежат самой Sony и независимыми разработчиками.

Тем самым Sony хочет увеличить число PS-эксклюзивов на рынке игр. Эти инвестиции продолжают проект "Pub Fund", согласно которому Sony помогает независимым разработчикам с дизайном и продвижением игр. Кроме того корпорация не имеет прав на интеллектуальную или материальную собственность продукта.